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ЗВЕРНЕННЯ 

 

депутатів Софіївської селищної ради  до Верховної Ради України, Офісу 
Президента України, Кабінету Міністрів України, Міністерства 

закордонних справ України, Дніпропетровської обласної військової 
адміністрації, Криворізької районної військової адміністрації щодо 

підтримки  Президента України Володимира  Зеленського 

 

Ми, депутати Софіївської селищної ради VIII скликання, заявляємо про 
підтримку Президента України Володимира Зеленського та його позиції: "Нічого 
— про Україну без України". Жодних перемовин за нашими спинами! Жодних 
компромісів із ворогом, який прийшов, щоб знищити нашу державу! Закликаємо 
весь цивілізований світ згуртуватися у боротьбі за Україну — за її незалежність, 
за її свободу, за її майбутнє як вільної та демократичної держави. 

Російська агресія триває вже майже 11 років, і путін не приховує своєї мети 
— знищення української  ідентичності та державності. Саме путін розпочав і веде 
проти України криваву загарбницьку війну, руйнує міста, вбиває мирних людей, 
викрадає дітей і чинить звірства і воєнні злочини. За ці злочини він має понести 
невідворотне справедливе покарання але не ціною якихось поступок та 
публічного приниження нашої влади, нашого Президента, знецінення  подвигу 
наших Захисників та Захисниць, плюндрування пам’яті про загиблих Героїв. 

Ніхто, ніколи і нічого не має права вирішувати за український народ. 
Пам’ятаймо - тільки українці мають право давати оцінку діям своєї влади та свого 
Президента. 

Тільки за участі України повинні проводитися будь-які перемовини про  
наше майбутнє, про долю нашої держави. 

Сьогодні наша головна сила — це єдність. Тільки разом ми зможемо 
вистояти, як вистояли в найтемніші дні війни. 

Ми підтримуємо демократично обраного Президента України як лідера 
держави у часи вирішальних випробувань.  

Україна-вільна і демократична держава, і ми поділяємо переконання, що 
вибори є важливим механізмом демократії. Однак вони мають відбуватися тоді, 
коли держава зможе забезпечити чесний і безпечний виборчий процес як 
суверенна країна, а не під обстрілами агресора. 

Впевнені у Перемозі! Слава Україні! Героям слава! 
  

 
Софіївський селищний голова                                         Петро СЕГЕДІЙ 

                       


